

Творческая встреча в редакции 5

В минувшую среду в помещении редакции газеты «Социалистическая Караганда» состоялась встреча работников областных газет и радио с артистами МХАТа и Государственного Академического Малого театра.

В задушевной беседе артисты поделились впечатлениями поездки по целинным районам и промышленным центрам Казахстана, выразили глубокое удовлетворение и радость в связи с грандиозным размахом культурного и промышленного строительства в республике.

— Уже несколько лет подряд бригады МХАТа и Малого театра, взяв культурное шефство над тружениками целинных земель, выезжают в орденоносный Казахстан, и всякий раз светлые перемены, наблюдаемые нами, волнуют и радуют,— сказал артист Малого театра Виталий Игаров.— Иногда приходилось выступать прямо в степи, на импровизированной сцене, а на будущий год в этом же целинном совхозе мы выступали уже в прекрасном Доме культуры.

Народный артист РСФСР И. М. Кудрязцев вкратце рассказал о зарубежных поездках мхатовцев, поделился воспоминаниями о встречах с А. М. Горьким.

В заключение состоялся небольшой концерт.